



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 24/2025 - RIFB/IFBRASILIA

#### PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO PARA ATUAÇÃO NA ÁREA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR- DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DO IFB

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 2 de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União em 03 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Diretoria de Comunicação Social (DICOM), torna pública a 1ª retificação do supracitado edital.

#### ONDE SE LÊ:

##### 6.1.2 Entrevista e prova prática com os candidatos (etapa classificatória e eliminatória)

I. Os 10 primeiros candidatos selecionados na etapa anterior serão convocados para realizar a entrevista e prova prática. A prova prática será desenvolvida de acordo com o requisito de cada cargo.

II. A Diretoria de Comunicação Social, em posse da lista com os nomes dos candidatos pré-selecionados, irá entrar em contato formalmente, no e-mail indicado no currículo, para agendar o dia e horário da entrevista e prova prática, que será presencial, na Reitoria da IFB localizada no SAUS, Quadra 2, Bloco E, 9º e 10º andar do Edifício Siderbrás.

6.2 As entrevistas e provas práticas serão realizadas entre os dias 16 e 18 de setembro de 2025

#### LEIA-SE:

##### 6.1.2 Entrevista e prova prática com os candidatos (etapa classificatória e eliminatória)

I. Os 10 primeiros candidatos selecionados na etapa anterior serão convocados para realizar a entrevista e prova prática. A prova prática será desenvolvida de acordo com o requisito de cada cargo.

II. A Diretoria de Comunicação Social, em posse da lista com os nomes dos candidatos pré-selecionados, irá entrar em contato formalmente, no e-mail indicado no currículo, para agendar o dia e horário da entrevista e prova prática, **que será on-line por meio de vídeo chamada.**

6.2 As entrevistas e provas práticas serão realizadas entre os **dias 17 e 18 de setembro de 2025.**

*(documento assinado eletronicamente)*

**VERUSKA RIBEIRO MACHADO**  
Reitora do Instituto Federal de Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- **Veruska Ribeiro Machado, REITOR(A) - CD1 - IFBRASILIA**, em 15/09/2025 17:38:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/09/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 644816

Código de Autenticação: a576df440d



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154